

Piatra cea mai frumoasă

Fiecare credincios este o piatră vie. Pentru ca o construcție să dureze, trebuie ca fiecare piatră să fie bine așezată pe piatra vecină. Noi, oamenii suntem pietre vii; așadar, trebuie să fim în armonie unul cu celălalt pentru ca Biserica cea alcătuită din pietre vii să fie frumoasă și trainică. Întâi, trebuie să ne placă să avem prieteni și să ne rugăm pentru dâșii.

Astăzi, duminică, în biserică preotul slujește Sfânta Liturghie; dar eu sunt un pic mai leneș și stau în pat; o piatră lipsește din temelia Bisericii și gândul că lipsind mai multe pietre, biserica ar fi o ruină, mă face să-mi depășesc lenea și să vin la biserică.

Sunt răutăcios, nimic nu mă mulțumește; devin o piatră ascuțită, care le zgârie pe celelalte și dă o formă urâtă construcției.

Mă rog neatent, gândul îmi fuge peste tot ca un iepuraș care se zbenguie și nu mai știe ce să facă; o piatră își schimbă locul și iar nu este bine.

Pe pereții sfințelor biserici vedem picturi de sfinți, în culori foarte frumoase; ele se numesc, cum bine știți, icoane. Ce este un Sfânt? O piatră minunată, vie, frumoasă și strălucitoare ca un diamant. Ei sunt acolo ca modele, ca să ne arate cum trebuie să devenim și noi. Și ce mai vedem în biserică? Picturi sau icoane de îngeri. Aceștia sunt prietenii noștri care ne ocrotesc dacă suntem buni, smeriți.

CONCURS DE FOTOGRAFII

Exemplificați prin imagini contribuția voastră la viața activă a parohiei din care faceți parte (participarea la sfințele slujbe, la corul bisericii, curățenia în biserică, sprijinul celor nevoiași, bolnavi...)

Premianții vor primi un album cu mănăstiri.

Biserica Domnească
Sf. Nicolae din Curtea de Argeș

Concurs de poezii, eseuri Tema concursului: Cumințenia în viața noastră

Cele mai frumoase eseuri sau poezii despre virtuți creștine vor fi premiate cu cărți oferite de Librăria "Sfântul Voievod Ștefan cel Mare".

CONCURS DE DESENE Tema concursului: "Biserici și Mănăstiri Voievodale"

Cele mai frumoase desene cu biserici sau mănăstiri ctitorite de voievozi vor fi premiate cu icoane oferite de Mănăstirea "Sf. Ioan cel Nou" Suceava.

Pot participa la concurs elevii claselor I-VIII. Vă rugăm să specificați numele, clasa, școala și adresa completă. Materialele vor fi adunate de profesorii de religie și trimise în colet până la **10 Mai 2008** prin poștă la adresa de mai jos. Îndemnăm profesorii de religie să discute cu elevii conținutul revistei și să-i încurajeze să participe la concursurile propuse. Așteptăm impresiile voastre despre această revistă, propuneri, articole și desene create de voi pentru a fi publicate în numărul următor al revistei.

Premianții Revistelor cu numărul 5, 6, 7, 8, vor participa la ediția a II-a Concursului "Sfinții - modelul micuților creștini", care va avea loc la Mănăstirea Sfântul Ioan pe data de 31 mai 2008. Premianții finali vor fi răsplătiți cu o tabără de creație.

Mănăstirea "Sfântul Ioan cel Nou" Suceava
Str. I. V. Viteazul, nr. 2, 720034 Suceava
micutiicrestini@yahoo.com
tel 0749 071680

Revista este publicată on-line la:
www.micutiicrestini.esens.ro
și la www.arhiepiscopiasucevei.ro/editura.html